

今 日 路 桥

2016年3月30日 星期三 丙申年二月廿二 总第2273期 本期8版 主编 伍文杰 责任编辑 王君君 版式 梁 怡 校对 陈政羽

路桥区新闻信息中心 主办
路桥农村合作银行 协办

联系电话 82446676

电子版 <http://www.lqnews.cn>

新闻热线 82455080

广告热线 89207067

路桥新闻网

批准文号:浙新办[2006]30号

浙ICP备11019390号



“联盟”共建 扬帆起航

方林4S党总支探索两新党建工作区域融合发展

□本报记者 庄向娟

近年来,方林4S党总支实行“组织共建、资源共享、事务共商、党员共管”区域党建工作模式,在4S党建理念引导下开展党群活动,充分发挥了党组织在职工群众中的政治核心作用和企业发展中的政治引领作用。

“尽管我们积极探索开展党建工作,但离‘全面进步、全面过硬’的要求仍有距离。”对此,党总支副书记林荣辉也毫不讳言。眼前,一份内容涵盖“爱在春天、清凉夏日、秋季健体、暖冬行动”的“四季阳光”党建工作年度计划已经在他心中形成。

不仅如此,方林4S党总支还打算通过这一系列联合行动,积极发挥方林4S党总支的辐射作用,力争在党员“两学一做”学教活动、党组织规范化建设、服务“五水共治”、党员志愿服务等党建项目上继续深入推进。

“众筹一份爱”,温暖春天

“当我看到越来越多的公益众筹项目时,我就想在微信朋友圈里发出一个‘众筹’

倡议,让更多人看到阮婧婷这个名字,一起帮助这个不幸患了横纹肌肉瘤的小朋友。”台州好德宝4S店党支部的应天翔这样说道。

出乎他意料的是,当他在3月23日23时30分发出倡议,第二天中午就众筹到了1.4万元。应天翔一直在朋友圈里直播过程,善款最终汇入台州好德宝汽车服务有限公司的爱心募捐箱。

献出爱心的除了应天翔,还有好德宝4S店的全体党员和员工。24日中午,在公司党支部的策划下,公司和员工利用午饭时间进行了现场捐款,一共捐出了数万余元善款。“很感动,为一个孩子尽点绵薄之力,是我做父亲的本能。”该公司总经理沈磊在捐款活动现场这样说道。

25日上午,林荣辉和好德宝4S店党支部的一行人就把4.2万元善款送到了路南小学学生阮婧婷母亲的手中。据了解,孩子当

天就要换肝,这成了一笔及时的“救命钱”。

在这个寒意犹在的春天,方林4S党总支的“爱在春天”行动就以这样的形式拉开了序幕。林荣辉说道,“今年,我们在讨论党建活动经费筹集使用时,大家一致认为,应该

全力支持用于‘四季阳光’的党建工作计划。”

“爱在春天”行动不仅是一次公益募捐,

而是党组织的集体行动。就在25日下午,党

总支下属的台州中升晨隆奥迪4S店党支部

一行人也来到了路南小学,他们此行是为

了满足17位小朋友的“微心愿”。原来,他们认

领了路南小学的17位小朋友贴在方林汽车

4S党建活动厅心愿墙上的“微心愿”。

“他们把爱种进了孩子们的心里。”对于晨隆4S店

党支部的关爱善举,路南小学校长王相春这样说道。

这次“爱在春天”行动按照“化零为整、

提升操作性、增强实效性”的工作思路,通过

“党支部倡议,党员引领,全员众筹,公司投

入”的方式众筹公益项目经费,一经提出,就

得到了响应。

(下转2版)



全省中小学德育工作会议召开

本报讯(记者 卢伟南)少年儿童是祖国的未来,他们的思想道德状况,直接关系到自身的健康成长,关系到千万家庭的希望,关系到国家的前途和民族的命运。3月29日上午,全省中小学德育工作会议召开。我区设分会场,区委常委、宣传部长应再泉,副区长蒋斌芳参加。

会议深入贯彻实施了全省中小学德育工作会议精神和省有关文件精神,总结交流经验,并部署了下一步中小学生德育工作。

会议指出,自全省中小学德育工作会议召开以来,德育工作呈现出蓬勃向上的良好势头,出现了许多令人欣喜的新变化、新气象。尤其是在思想上重视了,对德育工作的重要性有了新的认识,育人意识不断升华,开展德育工作的氛围越来越浓;工作上落实了,教育学习会先后召开,并出台了各项专业的指导意见;合力上显现了,各级宣传部门、教育行政部门以及相关职能部门明确责任、相互支持,逐步建立起了切实可行、保障有力的德育工作网络。

会议要求,要树牢立德树人的理念,做好中小学的育人工作必须准确把握好当前面临的新形势、新任务,把立德树人的理念

摆在首位,围绕好“培养什么人,怎样培养人”,充分认识中小学德育工作这一基础工程的重要性。要扎实德育工作的基本环节,把法治教育、心理教育等作为必修课,突出文化育人、实践育人、活动育人。要做好德育工作的创新工作,大力推进教材内容、教育方法、考核评价体系改革创新。要夯实德育工作责任体系,紧抓党委政府的责任、责任部门的责任以及学校的责任,把德育工作落到实处。要营造出全社会德教育人的良好氛围,让更多的人关注德育工作、支持德育工作,实现人人参与。

明珠学校与高校合作办学



昨天,路桥明珠外国语学校与黑龙江新北方外国语学院举行两校合作揭牌仪式。今后,明珠学校的毕业生将优先进入该学院就读航空服务、城市轨道交通运营管理、学前教育等本科专业。据悉,前两个专业的毕业生还有机会搭上工作包分配的“航班”。这给该校的学子拓宽了就读和就业的新门路,为培养创新人才提供了新机遇。

本报记者 王保初 摄



停电信息

计划检修上施435线10.54#开关后段停电,停电区域:横龙桥村、倪岙村等。

2016年4月7日(8:30至17:30):因计划检修安溶Q863线安溶Q7042开关后段停电,停电区域:路西村、安溶村、上蔡村、苍东

村、苍西村、谷岙村等。

以上线路因检修停电,遇雨顺延,希各

用户注意!给用户带来不便敬请谅解!

国网浙江台州市路桥区供电公司

2016年3月29日

明 确 时 间 节 点

抢 抓 工 程 进 度

本报讯(记者 梁 佳)3

月29日上午,区委副书记、政法委书记叶帮锐先后前往路南、蓬街、金清督查污水处理厂提标改造工程。

据了解,污水处理厂提标改造主要是提高污水排放标准,提高对污水中的COD、氨氮、总氮、总磷等的排放指标。要达到这些要求,就要对污水处理设施进行重新设计,以此提高处理污水的能力,使出水水质达到标准。

督查组一行首先来到位于路南街道的路桥污水处理厂,督查提标改造及中水回用工程。该工程相关建筑用地约11.98亩,总面积为13.11亩;建(构)筑物新建包括组合生物滤池及提升泵房、排水缓冲池,且皆为钢筋混凝土结构。叶帮锐表示,此项目为利民的公益事业,目前也得到了群众的支持并顺利进场,值得肯定。他指出,接下来要充分估算施工时间,做好计划,抢抓工程进度。部门之间要多沟通协调,齐心协力,全速推进。同时,他也提醒施工单位,在抢抓工程进度时,除了要确保安全之外,也要做好解释工作,处理好同周边群众的关系。

随后,在督查滨海污水处理厂提标改造工程(项目名称为滨海污水处理厂二期工程)时,了解到该项目涉及土地约91亩的工程将新建高效沉淀池、中间提升泵房等建(构)筑物,并计划2017年主建完成后,叶帮锐要求蓬街、金清两镇倒排时间,做好政策处理工作,配合工程建设。在现场,他还询问了在工程项目推进中存在的困难和问题,统筹协调,全力支持工程的开展与推进。

区委办、五水共治办、环保分局、住建分局等单位主要负责人陪同督查。

九 龙 花 海: 乡 村 “ 疣 点 ” 成 景 点

□区委报道组 王依友

眼下,到“九龙花海”看百花、找春天,已经成为了许多市民的一个休闲新选择。

花海,让“疣点”成景点

粉色的心形雕塑,再加上地面上正盛开着的三色堇,一走进九龙花海农场,一股浓郁的花海气息扑面而来。

“有多少花?你猜猜看。”面对好奇,九龙花海农场的负责人梁宝根卖了会“关子”后,用手在眼前划了一圈说,“这里种植了50万株的观赏花,不同季节都能看到花。”

九龙花海农场占地230亩。沿着小石板铺成的小径,梁宝根带着记者走进了花海深处,也开始讲述起了花海背后的故事。

“你别看花海现在蛮漂亮的,以前却是完全两副模样。”梁宝根指着不远处的一片花地说:“那里原先是一个养殖场,远近都能闻到臭味。”由于附近工业相对发达,老旧住宅、违法建筑林立,让这里成为了不折不扣的乡村“疣点”。

“两年前,横街镇将这一区域列入了‘三改一拆’的范围,为九龙花海农场提供了成长的空间。”从2014年初开始,九龙花海农场开始了酝酿建设。梁宝根说:“在突出花海主题的同时,我们对地面等很少进行硬化,尽力保持原生态的味道。”

“去年国庆开园以来,受欢迎的程度远远超出了我们的预料。”梁宝根说,国庆和春节期间,每天接待的游客达5000人以上,周末的游客量一般也能保持在2000人左右。

创意,让地气联“洋气”

“这里的花挺多的,看着舒服,拍照也好看。”在一片由康乃馨等花卉组成的景点前,来自椒江的李再军一家玩得不亦乐乎。“花的海洋,孩子的乐园”,这其实就是九龙花海农场的主题所在。

“现在农场里少说也有二三十种正在盛开的花卉,除了花田里的花外,我们还会从市场采购一些季节性的盆栽花卉,用于摆设点缀。”当天一大早,梁宝根就和员工采购了一批花卉。

(下转2版)